
 
รายงานผลการประเมิน ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 

 

คะแนนภาพรวมหน่วยงานองค์การบริหารส่วนต าบลพะเนา 89.07 คะแนน ระดับผลการประเมิน : A 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

คะแนนสูงสดุรายตัวชี้วัด 
  

อันดับ 
 
                               ตัวชีวั้ด 

 
คะแนน 

 
1 

 
การปฏิบัติหน้าที่ 

 
        100.00 

 
2 

 
การใช้อ านาจ 

 
        100.00  
100.00  

3 
 
การใช้ทรัพย์สินของราชการ 

 
        100.00  
100.00  

4 
 
การแก้ไขปัญหาการทุจริต 

 
        100.00     
100.00  

5 
 
การใช้งบประมาณ 

 
          98.23 

 
6 

 
การเปิดเผยข้อมูล 

 
          92.42 

 
7 

 
คุณภาพการด าเนินงาน 

 
          81.75 

 
8 

 
การปรับปรุงการท างาน 

 
          81.67 

 
9 

 
การป้องกันการทุจริต 

 
          81.25 

 
1
0 

 
ประสิทธิภาพการสื่อสาร 

 
          81.00 



 

 
กราฟแนวโน้ม 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ข้อเสนอแนะ/หมายเหต ุ 

หน่วยงานมีผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐประจ าปี

งบประมาณ     พ.ศ. 2565 อยู่ในระดับที่ดี ซึ่งสอดคล้องและเป็นไปตามแผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติในประเด็น

การต่อต้านการทุจริตและประพฤติมิชอบ ที่มีเป้าหมายหลักเพ่ือให้หน่วยงานภาครัฐมีความโปร่งใส ปลอดการทุจริต   

และประพฤติมิชอบ โดยมีคะแนนอยู่ที่ 89.07 คะแนน 

ข้อเสนอแนะส าหรับการประเมินตามแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายใน (IIT) 

หน่วยงานได้มีการด าเนินการตามตัวชี้วัดที่ 1 การปฏิบัติหน้าที่ ที่ดีเยี่ยม ควรรักษามาตรฐานไว้ ทั้งนี้ ควรพัฒนา

และปรับปรุงการด าเนินการตามตัวชี้วัดที่ 2 การใช้งบประมาณ ซึ่งผู้ตรวจประเมินมีข้อเสนอแนะในการปรับปรุง พัฒนา       

การด าเนินงานในตัวชี้วัดที่มีผลการประเมินต่ า โดยเฉพาะในประเด็น บุคลากรในหน่วยงานบางรายไม่ทราบถึงแผนการ      

ใช้จ่ายงบประมาณในหน่วยงานเท่าที่ควร หน่วยงานควรมีการพัฒนาวิธีการเผยแพร่และประชาสัมพันธ์แผนการใช้จ่าย

งบประมาณประจ าปี (อ้างอิงจาก o18) โดยอาจพิจารณาจัดประชุมชี้แจงแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปีให้แก่

บุคลากรภายในหน่วยงาน หรืออาจจัดท าในสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปแบบการสรุปข้อมูล หรืออินโฟกราฟิก หรือข่าว

ประชาสัมพันธ์ภายใน และเผยแพร่ให้บุคลากรภายในหน่วยงานได้รับทราบอย่างทั่วถึงผ่านช่องทางการสื่อสารต่าง ๆ 

เช่น ช่องทางออนไลน์ (Line, Facebook) หรือบอร์ดประชาสัมพันธ์ เป็นต้น 

ข้อเสนอแนะส าหรับการประเมินตามแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (EIT) 

หน่วยงานได้มีการด าเนินการตามตัวชี้วัดที่ 6 คุณภาพการด าเนินงาน ที่ดีเยี่ยม ควรรักษามาตรฐานไว้ ทั้งนี้   

ควรพัฒนาและปรับปรุงการด าเนินการตามตัวชี้วัดที่ 7 ประสิทธิภาพการสื่อสาร ซึ่งผู้ตรวจประเมินมีข้อเสนอแนะในการ

ปรับปรุง พัฒนาการด าเนินงานในตัวชี้วัดที่มีผลการประเมินต่ า โดยเฉพาะใน 

E6 และ E7 หน่วยงานจะต้องมีการเผยแพร่และประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร ผ่านช่องทางที่หลากหลาย          

และอ านวยความสะดวกในการเข้าใช้งาน 

 

 



 

 

 

 

E9 หน่วยงานควรจัดท า และเผยแพร่ช่องทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล (อ้างอิงจาก o8) โดยมีลักษณะเป็น

การสื่อสารสองทาง รวมทั้ง ควรจัดท าช่องทางที่สามารถเชื่อมโยงไปยังเครือข่ายสังคมออนไลน์ (อ้างอิงจาก o9) เช่น 

Facebook Twitter หรือ Instagram เป็นต้น นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ช่องทางดังกล่าวในจุดที่บุคคลภายนอก สามารถ

สังเกตเห็นได้โดยง่าย 

ข้อเสนอแนะส าหรับการประเมินตามแบบวัดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (OIT) 

หน่วยงานควรพัฒนาและปรับปรุงการด าเนินการตามแบบวัดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (OIT) โดยผู้ตรวจ

ประเมินมีข้อเสนอแนะต่อการประเมินที่ไม่ได้รับคะแนน ในประเด็นดังนี้ 

ตัวชี้วัดที่ 9 การเปิดเผยข้อมูล 

(ตัวชี้วัดย่อยท่ี 9.1) 

- O2 ข้อมูลผู้บริหาร 1.ไม่แสดงให้เห็นถึงช่องทาง (URL) ที่สามารถเข้าถึงหรือเชื่อมโยงไปยังข้อมูล

ข้างต้นได้จากเว็บไซต์หลักของหน่วยงาน 2.ไม่แสดงข้อมูลผู้บริหารฝ่ายข้าราชการประจ า 

(ตัวชี้วัดย่อยท่ี 9.2) 

                            - O12 รายงานผลการด าเนินงานประจ าปี ขาดองค์ประกอบ ปัญหา อุปสรรค และข้อเสนอแนะ 

(ตัวชี้วัดย่อยท่ี 9.3) 

      - O24 รายงานผลการจัดซื้อจัดจ้างหรือการจัดหาพัสดุประจ าปี ไม่มีรายงานผลการจัดซื้อจัดจ้างหรือการ

จัดหาพัสดุประจ าปี 2564 ตามที่แนบ URL 

ตัวชี้วัดที่ 10 การป้องกันการทุจริต 

(ตัวชี้วัดย่อยท่ี 10.1) 

      - O36 การประเมินความเสี่ยงการทุจริตประจ าปี 1. ต้องเป็นการประเมินความเสี่ยงที่อาจก่อให้เกิดการ

ทุจริตและประพฤติมิชอบ เท่านั้น 2. รายงานการตรวจสอบภายใน/ควบคุมภายใน/การบริหารจัดการความเสี่ยง

โดยทั่วไป      ไม่สามารถใช้ตอบได้ 

     - O38 การเสริมสร้างวัฒนธรรมองค์กร ตามมาตรฐานทางจริยธรรม 1.ต้องแสดงถึงกิจกรรมการเสริมสร้าง

วัฒนธรรมองค์กรให้เจ้าหน้าที่ของหน่วยงานมีทัศนคติ ค่านิยมในการปฏิบัติงานอย่างซื่อสัตย์สุจริต มีจิตส านึกที่ดี 

รับผิดชอบต่อหน้าที่ ตามมาตรฐานทางจริยธรรมของเจ้าหน้าที่ของรัฐ ซึ่งเป็นการด าเนินการในปีงบประมาณ          

พ.ศ. 2565 2. เป็นกิจกรรมที่หน่วยงานเป็นผู้ด าเนินการเอง 

 

 



 

 
รายงานรายละเอียดผลการประเมิน ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 
 

I1 บุคลากรในหน่วยงานของทาน ปฏิบัติงานหรือให้บริการแก่ผู้ท่ีมาตดิต่อ ตามประเด็นดงัตอ่ไปน้ี มากนอ้ยเพยีงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการ
ประเมนิ 

 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

 คะแนน 

 

เปน็ไปตามขั้นตอนท่ีก าหนด 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

เปน็ไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I2 บุคลากรในหน่วยงานของท่าน ปฏิบัติงานหรือใหบ้ริการ แก่ผูม้าติดต่อทัว่ ๆ ไป กับผูม้าติดต่อท่ีรู้จักเปน็การส่วนตัวอย่างเท่าเทียมกัน มาก

น้อย เพียงใด 

 

100.00 

 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

   น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

 คะแนน 

 

บุคลากรในหน่วยงานของทาน ปฏบัิติงานหรือให้บริการ แก่ผูม้าติดตอ่ทัว่ ๆ ไป 

กับผู้มาติดต่อท่ีรู้จกัเปน็การสว่นตัวอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I3 บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีพฤติกรรมในการปฏิบัติงาน ตามประเด็นดังต่อไปน้ี อย่างไร 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

     น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

  คะแนน 

 

มุ่งผลส าเร็จของงาน 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ให้ความส าคัญกับงานมากกว่าธุระส่วนตัว 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

พร้อมรับผิดชอบ หากความผิดพลาดเกดจากตนเอง 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I4 บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเรยีกรับส่ิงดังต่อไปน้ี จากผู้มาติดตอ่ เพือ่แลกกับการปฏิบัติงาน การอนุมัติ อนุญาต หรือใหบ้ริการ 
หรือไม่ 

 

100.00 

 

หัวข้อการประเมิน 
 

มี 
 

ไมมี่ 
 

คะแนน 
 

เงิน 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ทรัพย์สิน 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ประโยชน์อื่น ๆ  ท่ีอาจค านวณเป็นเงินได้ เช่น การลดราคา การรับความบนัเทิง เป็นตน้ 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 
 
 



 

 

I5 นอกเหนือจากการรับจากญาติหรือจากบุคคล ท่ีให้กันในโอกาสต่าง ๆ โดยปกติตามขนบธรรมเนียม ประเพณี หรือวัฒนธรรม หรือใหก้ัน

ตาม มารยาทท่ีปฏิบัติกันในสงัคมแล้ว บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการรับส่ิงดังต่อไปน้ี หรือไม ่ 

 

100.00 

 

หัวข้อการประเมิน 
 

มี 
 

ไมมี่ 
 

คะแนน 
 

ทรัพย์สิน 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ประโยชน์อื่น ๆ  ท่ีอาจค านวณเป็นเงินได้ เช่น การลดราคา การรับความบนัเทิง เป็นตน้ 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I6 บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการให้ส่ิงดังต่อไปน้ี แก่บุคคลภายนอกหรือภาคเอกชน เพื่อสร้างความสัมพันธ์ท่ีดีและคาดหวังให้มีการตอบ

แทนในอนาคต หรือไม่ 

 

100.00 

 

หัวขอการประเมน 
 

มี 
 

       ไมม่ ี 
 

คะแนน 
 

เงิน 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ทรัพย์สิน 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ประโยชน์อื่น ๆ  เชน การยกเว้นค่าบริการ การอ านวยความสะดวกเป็นกรณีพิเศษ เป็นตน้ 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I7 ท่านรู้เกี่ยวกับแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี ของหน่วยงานของท่าน มากน้อยเพียงใด 
 

89.35 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ท่านรู้เกี่ยวกับแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี ของหน่วยงานของท่าน มาก

น้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

32.26% 
 

67.74% 
 

89.35 

 
 

 

I8 หน่วยงานของท่าน ใช้จ่ายงบประมาณ โดยค านึงถึงประเด็นดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

คุ้มค่า 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

00.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ไมบิ่ดเบือนวตัถปุระสงค์ของงบประมาณท่ีตัง้ไว ้ 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

00.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I9 หน่วยงานของท่าน ใช้จ่ายงบประมาณเพื่อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ม หรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานของท่าน ใช้จ่ายงบประมาณเพื่อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ม หรือพวกพ้อง 

มากน้อยเพียงใด 

 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00 

 
 



 

 
 

I10 บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเบกิจ่ายเงิน ท่ีเปน็เท็จ เช่น ค่าท างานล่วง เวลา ค่าวัสดุอุปกรณ์ หรือคา่เดินทาง ฯลฯ มากน้อยเพยีงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเบกิจ่ายเงิน ท่ีเปน็เท็จ เช่น ค่าท างานล่วง 

เวลา ค่าวัสดุอุปกรณ์ หรือค่าเดินทาง ฯลฯ มากน้อยเพยีงใด 

 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00 

 
 

 

I11 หน่วยงานของท่าน มกีารจัดซ้ือจัดจ้าง/การจัดหาพัสด ุและการตรวจรับพัสดุในลกัษณะดังต่อไปน้ี มากน้อยเพยีงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

โปร่งใส ตรวจสอบได 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

00.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

เอื้อประโยชน์ให้ผูป้ระกอบการรายใดรายหน่ึง 
 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00 

 
 

 

I12 หน่วยงานของท่าน เปิดโอกาสให้ท่าน มีส่วนร่วม ในการตรวจสอบการใช้จ่ายงบประมาณ ตามประเด็นดังต่อไปน้ี มากน้อยเพยีงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

    น้อย 
 

   มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

สอบถาม 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

ทักทว้ง 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 
 

รอ้งเรยีน 
 

00.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I13 ท่านไดรับมอบหมายงานจากผู้บังคบับัญชาอย่างเปน็ธรรม มากน้อยเพยีงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

    มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ท่านไดรับมอบหมายงานจากผู้บังคบับญัชาอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพยีงใด 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I14 ท่านไดรับการประเมนิผลการปฏิบัติงาน ตามระดับคุณภาพของงานอย่างถูกต้อง มากน้อยเพยีงใด 
 

84.95 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ท่านไดรับการประเมินผลการปฏิบัติงาน ตามระดับคุณภาพของผลงานอย่างถูก 

ต้อง มากน้อยเพยงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

I15 ผู้บังคับบัญชาของท่าน มีการคัดเลือกผู้เข้ารับการฝึกอบรม การศึกษาดูงาน หรือการให้ทุนการศึกษา อย่างเป็นธรรมมากน้อยเพียงใด  
100.00 

 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มีการคัดเลือกผู้เข้ารับการฝึกอบรม การศึกษาดูงาน หรือ

การให้ทุนการศึกษา อย่างเป็นธรรม มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I16 ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาส่ังการให้ท าธุระส่วนตัวของผู้บังคับบัญชา มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ท าธุระส่วนตัวของผู้บังคับบัญชา มากน้อย

เพียงใด 

 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I17 ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาส่ังการให้ท าในสิ่งท่ีไม่ถูกต้อง หรือมีความเสี่ยงต่อการทุจริต มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ท าในสิ่งท่ีไม่ถูกต้อง หรือมีความเสี่ยงต่อการ

ทุจริต มากน้อยเพียงใด 

 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I18 การบริหารงานบุคคลของหน่วยงานของท่าน มีลักษณะดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ถูกแทรกแซงจากผู้มีอ านาจ 
 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 
 

มีการซ้ือขายต าแหน่ง 
 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 
 

เอื้อประโยชนให้กลุ่มหรอืพวกพอ้ง 
 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I19 บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเอาทรัพย์สินของราชการ ไปเป็นของส่วนตัว หรือน าไปให้กลุ่มหรือพวกพ้องมากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

  บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเอาทรัพย์สินของราชการไปเป็นของส่วนตัว

หรือน าไปให้กลุ่มหรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด 

 

100.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 

 
 
 
 



 

 
 

I20 ขั้นตอนการขออนุญาตเพ่ือยืมทรัพย์สินของราชการ ไปใช้ปฏิบัติงานในหน่วยงานของท่าน มีความสะดวกมากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่อยืมทรัพย์สินของราชการ ไปใช้ปฏิบัติงานในหน่วยงาน

ของท่าน มีความสะดวกมากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I21 ถ้าต้องมีการขอยืมทรัพย์สินของราชการ ไปใช้ปฏิบัติงาน บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการขออนุญาตอย่างถูกต้อง มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

     มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ถ้าต้องมีการขอยืมทรัพย์สินของราชการ ไปใช้ปฏิบัติงานบุคลากรในหน่วยงาน

ของท่าน มีการขออนุญาตอย่างถูกต้องมากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

100.00 

 
 

 

I22 บุคคลภายนอกหรือภาคเอกชน มีการน าทรัพย์สินของราชการไปใช้ โดยไม่ได้ขออนุญาตอย่างถูกต้อง จากหน่วยงานของท่าน มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

บุคคลภายนอกหรือภาคเอกชน มีการน าทรัพย์สินของราชการไปใช้ โดยไม่ได้ขอ

อนุญาตอย่างถูกต้อง จากหน่วยงานของท่าน มากน้อยเพียงใด 

 

100.00% 
 

 0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I23 ท่านรู้แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่าน เกี่ยวกับการใช้ทรัพย์สินของราชการที่ถูกต้อง มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ท่านรู้แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่าน เกี่ยวกับการใช้ทรัพย์สินของราชการท่ี

ถูกต้อง มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I24 หน่วยงานของท่าน มีการก ากับดูและตรวจสอบการใช้ทรัพย์สินของราชการ เพื่อป้องกันไม่ให้มีการน าไปใช้ประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ม หรือ 

พวกพ้อง มากน้อยเพียงใด 

 

100.00 

 

หัวข้อการประเมิน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานของท่าน มีการก ากับดูและตรวจสอบการใช้ทรัพย์สินของราชการ 

เพื่อป้องกันไม่ให้มีการน าไปใช้ประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ม หรือ 

พวกพ้อง มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

00.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

I25 ผู้บริหารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ความส าคัญ กับการต่อต้านการทุจริต มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมิน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

ผู้บริหารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ความส าคัญ กับการต่อต้านการทุจริต 
มากน้อยเพียงใด 

 

  0.00% 
 

  0.00% 
 

  0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I26 หน่วยงานของท่าน มีการด าเนินการ ดังต่อไปน้ี หรือไม่ 
 

100.0
0  

หัวข้อการประเมิน 
 

มี
u
u 

 

        ไมม ี 
 

คะแนน 
 

ทบทวนนโยบายหรือมาตรการปอ้งกันการทุจริตในหน่วยงานให้มีประสิทธภิาพ 
 

100.00% 
 

    0.00% 
 

100.0
0  

จดัท าแผนงานด้านการปอ้งกันและปราบปรามการทุจริตของหน่วยงาน 
 

100.00% 
 

    0.00% 
 

100.0
0  

 
 

I27 หน่วยงานของท่านมีปัญหาการทุจริตท่ียังไม่ได้รับการแก้ไข มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานของท่านมีปัญหาการทุจริตท่ียังไม่ได้รับการแก้ไข มากน้อยเพียงใด 
 

100.00% 
 

 0.00% 
 

 0.00% 
 

 0.00% 
 

100.00 

 
 

 

I28 หน่วยงานของท่าน มีการด าเนินการดังต่อไปน้ี ต่อการทุจริตในหน่วยงาน มากน้อยเพียงใด 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

เฝ้าระวังการทุจริต 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 
 

ตรวจสอบการทุจริต 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 
 

ลงโทษทางวินัย เมื่อมีการทุจริต 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 

 

I29 หน่วยงานของท่าน มีการน าผลการตรวจสอบของฝ่ายตรวจสอบ ท้ังภายในและภายนอกหน่วยงานไปปรับปรุงการท างาน 

เพื่อป้องกันการทุจริตในหน่วยงาน มากน้อยเพียงใด 

 

100.00 

 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานของท่าน มีการน าผลการตรวจสอบของฝ่ายตรวจสอบ ท้ังภายในและ

ภายนอกหน่วยงานไปปรับปรุงการท างาน เพื่อป้องกันการทุจริตในหน่วยงาน 

มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 
 
 



 

 
 

I30 หากท่านพบเห็นแนวโน้มการทุจริตท่ีจะเกิดขึ้นในหน่วยงานของท่าน ท่านมีความคิดเห็นต่อประเด็นพังต่อไปน้ีอย่างไร 
 

100.00 
 

หัวข้อการประเมิน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

สามารถร้องเรียนและส่งหลักฐานได้อย่างสะดวก 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 
 

สามารถติดตามผลการร้องเรียนได้ 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 
 

มั่นใจว่าจะมีการด าเนินการอย่างตรงไปตรงมา 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 
 

มั่นใจว่าจะปลอดภัยและไม่มีผลกระทบต่อตนเอง 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

0.00% 
 

100.00% 
 

 100.00 

 
 

 

E1 เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ ปฏิบัติงาน/ให้บริการแก่ท่าน ตามประเด็นดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด 
 

82.88 
 

หัวข้อการประเมิน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

เปน็ไปตามขั้นตอนท่ีก าหนด 
 

0.00% 
 

6.67% 
 

40.00% 
 

53.33% 
 

 82.33 
 

เปน็ไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 
 

0.00% 
 

6.67% 
 

36.67% 
 

26.67% 
 

 83.43 

 
 

 
E2 เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ ปฏิบัติงาน/ให้บริการแก่ท่าน กับผู้มาติดต่ออื่น ๆ อย่างเท่าเทียมกันมากน้อยเพียงใด 

 
77.93 

 
หัวข้อการประเมิน 

 
น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 
น้อย 

 
มาก 

 
มากที่สุด 

 
คะแนน 

 
เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ ปฏิบัติงาน/ให้บริการแก่ท่าน กับผู้มาติดต่อ

อื่น ๆ อย่างเท่าเทียมกันมากน้อยเพียงใด 

 
0.00% 

 
6.67% 

 
53.33% 

 
40.00% 

 
 77.93 

 
 

 
E3 เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปิดบังหรือบิดเบือนข้อมูลเกี่ยวกับการด าเนินการ/ให้บริการแก่ท่าน มากน้อยเพียงใด 

 
80.03 

 
หัวข้อการประเมิน 

 
น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 
น้อย 

 
มาก 

 
มากที่สุด 

 
คะแนน 

 
เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปิดบังหรือบิดเบือนข้อมูลเกี่ยวกับ

การด าเนินการ/ให้บริการแก่ท่าน มากน้อยเพียงใด 

 
60.00% 

 
23.33% 

 
13.33% 

 
3.33% 

 
 80.03 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
E4 ในระยะเวลา 1 ปีท่ีผ่านมา ท่านเคยถูกเจา้หน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านตดิต่อร้องขอให้จา่ยหรือใหส้ิง่ดงัต่อไปน้ี เพือ่แลกกับการปฏิบัติงาน    

การ อนมุติ อนุญาต หรือใหบ้ริการ หรือไม่ 

 
  86.67 

 
หัวข้อการประเมิน 

 
        ม ี 

 
ไมม ี 

 
คะแนน 

 
เงิน 

 
13.33% 

 
86.67% 

 
86.67 
 
 
 

 ทรัพย์สิน 
 
13.33% 

 
86.67% 

 
86.67 
 
 
 

 ประโยชน์อื่น ๆ ท่ีอาจค านวณเป็นเงินได้ เช่น การลดราคา การให้ความบันเทิง เป็นต้น 
 
13.33% 

 
86.67% 

 
86.67 
 
 
 

 

E5 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มกีารด าเนินงาน โดยค านึงถงึประโยชน์ของประชาชนและส่วนรวมเป็นหลกั มากน้อยเพยีงใด 
 

81.23 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานท่ีท่านติดตอ่ มีการด าเนินงาน โดยค านึงถงึประโยชนของประชาชนและ 

ส่วนรวมเป็นหลกั มากน้อยเพยงใด 

 

0.00% 
 

6.67% 
 

43.33% 
 

50.00% 
 

81.23 

 

E6 การเผยแพร่ข้อมูลของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มลัีกษณะดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด 
 

74.58 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

เข้าถึงงา่ย ไม่ซับซ้อน 
 

3.33% 
 

3.67% 
 

53.33% 
 

36.67% 
 

74.60 
 

มีช่องทางหลากหลาย 
 

6.67% 
 

6.67% 
 

43.33% 
 

43.33% 
 

74.57 

 

E7 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการเผยแพร่ผลงานหรือขอ้มูลท่ีสาธารณชนควรรับทราบอย่างชัดเจน มากน้อยเพยงใด 
 

77.97 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการเผยแพร่ผลงานหรือขอ้มูลท่ีสาธารณชนควรรับทราบ

อย่างชัดเจน มากน้อยเพยงใด 

 

0.00% 
 

 3.33% 
 

60.00% 
 

36.67% 
 

77.97 

 

E8 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีช่องทางรับฟังค าติชมหรือความคิดเห็นเกี่ยวกับการด าเนินงาน/การให้บริการ หรือไม่ 
 

 86.67 
 

หัวขอการประเมน 
 

ม 
 

ไมมี่ 
 

คะแนน 
 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีช่องทางรับฟังค าติชมหรือความคิดเห็นเกี่ยวกับการด าเนินงาน/การให้บริการ 

หรือไม่ 

 

86.67% 
 

13.33% 
 

86.67 



 

 
 

E9 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการชี้แจงและตอบค าถาม เมื่อมีข้อกังวลสงสัยเกี่ยวกับการด าเนินงานอย่างชัดเจน มากน้อยเพยีงใด 
 

75.77 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการชี้แจงและตอบค าถาม เมื่อมีข้อกังวลสงสัยเกี่ยวกับ

การด าเนินงานอย่างชัดเจน มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

3.33% 
 

66.67% 
 

30.00% 
 

 75.77 

 
 

 

E10 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีช่องทางให้ผู้มาติดต่อร้องเรียนการทุจริตของเจ้าหน้าท่ีในหน่วยงานหรือไม่ 
 

90.00 
 

หัวขอการประเมน 
 

ม ี 
 

       ไมมี่ 
 

คะแนน 
 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีช่องทางให้ผู้มาติดต่อร้องเรียนการทุจริตของเจ้าหน้าท่ีในหน่วยงานหรือไม่ 
 

 90.00% 
 

10.00% 
 

 90.00 

 
 

 

E11 เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปรับปรุงคุณภาพการปฏิบัติงาน/การให้บริการให้ดีขึ้นมากน้อยเพียงใด 
 

79.03 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

เจ้าหน้าท่ีของหน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปรับปรุงคุณภาพการปฏิบัติงาน/การ

ให้บริการให้ดีขึ้นมากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

 6.67% 
 

50.00% 
 

43.33% 
 

 79.03 

 
 

 

E12 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปรับปรุงวิธีการและขั้นตอนการด าเนินงาน/การให้บริการดีขึ้น มากน้อยเพียงใด 
 

80.17 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปรับปรุงวิธีการและขั้นตอนการด าเนินงาน/การ

ให้บริการดีขึ้น มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

 3.33% 
 

53.33% 
 

43.33% 
 

 80.17 

 
 

 

E13 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการน าเทคโนโลยีมาใช้ในการด าเนินงาน/การให้บริการ ให้เกิดความสะดวกรวดเร็วขึ้น หรือไม่ 
 

90.00 
 

หัวขอการประเมน 
 

ม ี 
 

ไมม่ ี 
 

คะแนน 
 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการน าเทคโนโลยีมาใช้ในการด าเนินงาน/การให้บริการ ให้เกิดความสะดวก

รวดเร็วขึ้น หรือไม่ 

 

90.00% 
 

 10.00% 
 

90.00 



 

 
 

E14 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ เปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ ผู้มาติดต่อ หรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย เข้าไปมีส่วนร่วมในการปรับปรุงพัฒนาการด าเนินงาน/ 

การให้บริการของหน่วยงานได้ดีขึ้น มากน้อยเพียงใด 

 

77.87 

 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ เปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ ผู้มาติดต่อ หรือผู้มีส่วนได้ส่วน

เสีย เข้าไปมีส่วนร่วมในการปรับปรุงพัฒนาการด าเนินงาน/ 

การให้บริการของหน่วยงานได้ดีขึ้น มากน้อยเพียงใด 

 

 3.33% 
 

10.00% 
 

36.67% 
 

 50.00% 
 

 77.87 

 
 

E15 หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปรับปรุงการด าเนินงาน/การให้บริการ ให้มีความโปร่งใสมากขึ้น มากน้อยเพียงใด 
 

81.30 
 

หัวข้อการประเมน 
 

น้อยที่สุดหรือ 

ไมมี่เลย 

 

น้อย 
 

มาก 
 

มากที่สุด 
 

คะแนน 

 

หน่วยงานท่ีท่านติดต่อ มีการปรับปรุงการด าเนินงาน/การให้บริการ ให้มีความ

โปร่งใสมากขึ้น มากน้อยเพียงใด 

 

0.00% 
 

 0.00% 
 

 56.67% 
 

43.33% 
 

 81.30 

 
ตัวชี้วัดย่อยที ่9.1 ขอ้มูลพื้นฐาน 

 
ข้อมูลพืน้ฐาน 

 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O1 
 

โครงสร้าง 
 

 
 

  100.00 

 

O2 
 

ข้อมูลผูบ้รหิาร  1. ไม่แสดงให้เห็นถึงช่องทาง (URL) ทีส่ามารถเข้าถึงหรือเชื่อมโยงไปยัง 
 ข้อมูลข้างต้นได้จากเว็บไซต์หลัก 
 2. ไม่แสดงข้อมูลผู้บริหารฝ่ายข้าราชการประจ า 

 

0.00 

 

O3 
 

อ านาจหน้าท่ี   

  100.00 
 

O4 
 

แผนยุทธศาสตร์หรือแผนพฒันาหน่วยงาน   

  100.00 
 

O5 
 

ข้อมูลการติดต่อ 
 

 
 

  100.00 
 

O6 
 

กฎหมายท่ีเกี่ยวของ   

  100.00 

 
ข่าวประชาสมัพันธ ์

 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O7 
 

ขาวประชาสมัพนัธ ์   

  100.00 

 
การปฏิสัมพนัธ์ขอ้มูล 

 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O8 
 

Q&A   

  100.00 
 

O9 
 

Social Network 
 

 
 

  100.00 



 

 

 
 

ตัวชี้วัดย่อยที ่9.2 การบริหารงาน 
 

แผนการด าเนนิงาน 
 

ข้อ 
 

ประเดนการตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O10 
 

แผนด าเนินงานประจ าปี   

  100.00 
 

O11 
 

รายงานการก ากับติดตามการด าเนินงานประจ าป ี รอบ 6 เดือน   

  100.00 
 

O12 
 

รายงานผลการด าเนินงานประจ าปี  ขาดองค์ประกอบ ปัญหา อุปสรรค และข้อเสนอแนะ  

      0.00 

 
 

การปฏิบัติงาน 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O13 
 

คู่มือหรือมาตรฐานการปฏิบัติงาน   

  100.00 

 
 

การให้บรกิาร 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O14 
 

คู่มือหรือมาตรฐานการใหบ้ริการ   

  100.00 
 

O15 
 

ข้อมูลเชิงสถิติการให้บริการ   

  100.00 
 

O16 
 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ   

  100.00 
 

O17 
 

E-Service 
 

 
 

  100.00 

 
 

ตัวชี้วัดย่อยท ี่ 9.3 การบริหารเงนิงบประมาณ 
 

แผนการใชจ้่ายงบประมาณประจ าปี 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O18 
 

แผนการใช้จา่ยงบประมาณประจ าปี   

  100.00 
 

O19 
 

รายงานการก ากับติดตามการใช้จา่ยงบประมาณ ประจ าปี รอบ 6 

เดือน 

  

  100.00 

 

O20 
 

รายงานผลการใช้จา่ยงบประมาณประจ าปี   

  100.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

การจัดซ้ือจัดจา้งหรือการจัดหาพัสด ุ
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O21 
 

แผนการจัดซ้ือจัดจ้างหรือแผนการจัดหาพัสดุ   

  100.00 
 

O22 
 

ประกาศต่าง ๆ  เกี่ยวกับการจัดซ้ือจัดจ้างหรือการจัดหาพัสดุ   

  100.00 
 

O23 
 

สรุปผลการจัดซ้ือจัดจ้างหรือการจัดหาพัสดรุายเดอืน   

  100.00 
 

O24 
 

รายงานผลการจัดซ้ือจัดจ้างหรือการจัดหาพัสดปุระจ าปี   ไม่มีรายงานผลการจัดซ้ือจัดจ้างหรือการจัดหาพัสดุประจ าป ี2564  
  ตามที่แนบ URL 

 

  100.00 

 
 

ตัวชี้วัดย่อยที ่9.4 การบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคล 
 

การบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคล 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O25 
 

นโยบายการบริหารทรัพยากรบุคคล   

  100.00 
 

O26 
 

การด าเนินการตามนโยบายการบริหารทรัพยากรบุคคล   

  100.00 
 

O27 
 

หลักเกณฑ์การบริหารและพฒันาทรัพยากรบุคคล 
 

 
 

  100.00 
 

O28 
 

รายงานผลการบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคลประจ าป ี   

  100.00 

 
 

ตัวชี้วัดย่อยท ี่ 9.5 การส่งเสรมิความโปรงใส 
 

การจดัการเรื่องร้องเรียนการทุจริต 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O29 
 

แนวปฏิบัติการจัดการเรื่องร้องเรยีนการทุจริตและประพฤตมิชอบ   

  100.00 
 

O30 
 

ช่องทางแจง้เรื่องร้องเรยีนการทุจริตและประพฤติมิชอบ 
 

 
 

  100.00 

 

O31 
 

ข้อมูลเชิงสถิติเรื่องร้องเรยีนการทุจริตและประพฤติมิชอบ   

  100.00 

 
 

การเปิดโอกาสให้เกิดการมีส่วนร่วม 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O32 
 

ช่องทางการรับฟังความคิดเหน็   

100.00 
 

O33 
 

การเปิดโอกาสใหเ้กิดการมส่ีวนร่วม   

100.00 

 
ตัวชี้วัดย่อยที ่10.1 การด าเนนิการเพือ่ป้องกันการทุจริต 

 
เจตจ านงสุจรติของผู้บริหาร 

 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O34 
 

เจตจ านงสุจริตของผูบ้ริหาร   

  100.00 
 

O35 
 

การมีส่วนร่วมของผู้บริหาร   

  100.00 



 

 
 
 
 

การประเมนิความเสี่ยงเพือ่การป้องกันการทุจรติ 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O36 
 

การประเมินความเสี่ยงการทุจริตประจ าปี   1. ต้องเป็นการประเมินความเส่ียงที่อาจก่อให้เกิดการทุจริตและ 
  ประพฤติมิชอบ เท่านั้น 
  2. รายงานการตรวจสอบภายใน/ควบคุมภายใน/การบริหารจัดการ   
  ความเส่ียงโดยทั่วไป ไม่สามารถใช้ตอบได้ 

 

0.00 

 

O37 
 

การด าเนินการเพือ่จัดการความเสี่ยงการทุจริต   หากไม่ได้มีการเปิดเผยข้อมูลในข้อ O36 จะไม่สามารถพิจารณาตรวจ 
  ให้คะแนนในข้อ O37 ได ้

 

0.00 

 
 

การเสริมสร้างวฒันธรรมองคก์ร 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O38 
 

การเสริมสร้างวัฒนธรรมองคก์ร   

  100.00 

 
 

แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O39 
 

แผนปฏิบัติการปอ้งกันการทุจริต   

  100.00 
 

O40 
 

รายงานการก ากับติดตามการด าเนินการป้องกันการทุจริตประจ า 

ปี รอบ 6 เดือน 

  

  100.00 

 

O41 
 

รายงานผลการด าเนินการปอ้งกันการทุจริตประจ าปี   

  100.00 

 
 

ตัวชี้วัดย่อยที ่10.2 มาตรการภายในเพือ่ป้องกนัการทจุริต 
 

มาตรการส่งเสรมิความโปรงใสและปอ้งกนัการทุจริตภายในหน่วยงาน 
 

ข้อ 
 

ประเดน็การตรวจ 
 

ความคิดเหน็ 
 

คะแนน 
 

O42 
 

มาตรการส่งเสริมคุณธรรมและความโปร่งใสภายในหน่วยงาน   

  100.00 
 

O43 
 

การด าเนินการตามมาตรการสงเสริมคุณธรรมและความโปรงใส 

ภายในหน่วยงาน 

  

  100.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
ผู้ตอบแบบวัดการรบัรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก 

 

 

                           อายุ 
 

ชาย 
 

หญิง 
 

อื่นๆ 
 

ต่ ากวา 20 ป ี 
 

0 
 

0 
 

0 
 

20 – 30 ปี 
 

2 
 

2 
 

0 
 

31 – 40 ปี 
 

0 
 

1 
 

0 
 

41 – 50 ป ี 
 

6 
 

7 
 

0 
 

51 – 60 ป ี 
 

5 
 

3 
 

0 
 

มากกวา 60 ปี 
 

4 
 

0 
 

0 
 

ระดับการศกึษา 
 

ชาย 
 

หญิง 
 

อื่นๆ 
 

ประถมศึกษาหรือต่ ากวา่ 
 

7 
 

0 
 

0 
 

มัธยมศึกษาหรือเทยีบเทา 
 

8 
 

2 
 

0 
 

อนปุริญญาหรือเทยีบเท่า 
 

0 
 

2 
 

0 
 

ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า 
 

0 
 

7 
 

0 
 

สูงกวา่ปริญญาตรี 
 

2 
 

2 
 

0 
 

อื่น ๆ  
 

0 
 

0 
 

0 
 

ตดิตอ่หน่วยงาน 
 

ชาย 
 

หญิง 
 

อื่นๆ 
 

บุคคลท่ัวไป 
 

3 
 

3 
 

0 
 

หน่วยงานของรัฐ 
 

14 
 

9 
 

0 
 

องค์กรธุรกิจ 
 

0 
 

0 
 

0 
 

อื่น ๆ  
 

0 
 

1 
 

0 



 

จ
ํ า
น
ว
น
(ค
น
) 

 
ผู้ตอบแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายใน 

 
 
 

                       อาย ุ 
 

ชาย 
 

หญิง 
 

อื่นๆ 
 

ต่ ากวา 20 ปี 
 

0 
 

0 
 

0 
 

20 - 30 ป ี 
 

1 
 

1 
 

0 
 

31 - 40 ปี 
 

1 
 

5 
 

0 
 

41 - 50 ปี 
 

5 
 

11 
 

0 
 

51 - 60 ป ี 
 

6 
 

1 
 

0 
 

มากกวา 60 ป ี 
 

0 
 

0 
 

0 

 

ระดับการศกึษา 
 

ชาย 
 

หญิง 
 

              อื่นๆ 
 

ประถมศึกษาหรือต่ ากวา่ 
 

3 
 

0 
 

0 
 

มัธยมศึกษาหรือเทยีบเทา 
 

4 
 

2 
 

0 
 

อนปุริญญาหรือเทยีบเท่า 
 

1 
 

2 
 

0 
 

ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า 
 

3 
 

9 
 

0 
 

สูงกวา่ปริญญาตรี 
 

2 
 

5 
 

0 
 

อื่น ๆ  
 

0 
 

0 
 

0 

 
 

สภาพแวดล้อมการท างานของเจ้าหนา้ที่ในหนว่ยงานภาครัฐ ประจ าป ี2565 

จ านวนบุคลากร 

ความสุขในการท างาน 

 50.00%  50.00%  0.00%  0.00%
 

8 

 
6 

 
4 

เพศชาย เพศ
หญง เพศอนๆ  

 
2 

 
0 

1    - 5 ป  6 - 10 ป 11 - 20 ป มากกวา 20 ป 

ระยะเวลาการปฏบตงาน(ป) 


